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COMUNICAT DE PRESĂ

1 octombrie – „Ziua Internaţională a Persoanelor Vârstnice”   
 

În fiecare an, pe data de 1 octombrie, în întreaga lume este sărbătorită „Ziua 
Internaţională a Persoanelor Vârstnice”. Consiliul Judeţului Galati, prin Direcţia 
Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, organizează pentru cei de vârsta a 
treia o serie de evenimente menite să le facă aceasta zi una cu adevărat specială.

Pe 1 octombrie, toţi vârstnicii care vor vizita Grădina Botanică, din cadrul 
Complexului Muzeal de Ştiinţele Naturii, vor primi câte o floare din partea Consiliului 
Judeţului Galaţi, această acţiune fiind intitulată sugestiv, „O floare pentru fiecare”. De 
asemenea, între orele 10.00 – 14.00, la Grădina Botanica, vor fi amplasate puncte 
medicale de verificare a stării de sănătate pentru toate persoanele vârstnice. Intrarea, în 
aceasta zi specială, este gratuită pentru toate persoanele de vârsta a treia. Surprizele nu se 
opresc aici. Astfel, cei care iubesc istoria vor putea merge să viziteze, tot gratuit, Casa 
Colectiilor, Casa Cuza si Muzeul de Istorie – unde vor fi organizate scurte lecţii de istorie 
sub numele de „Lecţie de istorie – Lecţie de viata”. Arta îşi va deschide porţile, în 
acesta zi de sarbatoare pentru toti bătrânii, Muzeul de Artă Vizuală Galaţi aşteptându-i pe 
aceştia să viziteze expoziţia documentară ''Restaurarea Stiinta si Arta'', precum şi
celelalte expoziţii deschise în cadrul instituţiei.  
 Reprezentanţii Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului vor 
distribui pe stradă, în diverse puncte ale oraşului, pliante informative şi vor dărui câte o 
floare celor vârstnici, acţiune care se va numi „Un zâmbet şi o floare pentru bunicii 
noştri”.

„Ziua internaţională a vârstnicilor este o sărbătoare şi totodata o dovadă a
respectului sincer pe care locutorii din lumea întreaga il datorează persoanelor de vârsta a 
treia pentru eforturile şi acumularile realizate de-a lungul vieţii. Persoanele vârstnice 
trebuie privite – de aceea – ca un lucru de preţ şi nu ca o povarã, iar noi trebuie nu doar 
sã recunoaştem acest lucru, ci sã întreprindem mãsuri efective care sã se adreseze în 
special acestei categorii sociale importante. Mă adresez cu profund respect tuturor 
vârstnicilor care locuiesc în judeţul nostru, cărora le transmit un mesaj călduros de 
solidaritate şi preţuire, şi pe care îi asigur ca vor găsi în mine şi în institutia pe care o 
reprezint, un sprijin real şi permanent,” a declarat Eugen Chebac – preşedintele 
Consiliului Judeţului Galaţi. 


